
Giải bài tập toán 6 tập 1 phần số học - Chương 1: Ôn tập và bổ túc về số tự nhiên – 
Bài 18: Bội chung nhỏ nhất 

Giải toán lớp 6 tập 1 - bài 163 trang 63 sách giáo khoa 

Đề bài: 

Đố. Điền các số 25, 18, 22, 33 vào chỗ trống và giải bài toán sau: 

Lúc ... giờ , người ta thắp một ngọn nến có chiều cao ... cm. Đến ... giờ cùng ngày, ngọn nến chỉ còn 

cao ... cm. Trong một giờ, chiều cao của ngọn nến giảm bao nhiêu xentimet? 

Đáp án: 

- Vì số chỉ giờ trong ngày không vượt quá 24 và số chỉ giờ lúc đầu nhỏ hơn lúc sau nên ta có: Lúc 18 

giờ; Đến 22 giờ 

- Chiều cao ngọn nến lúc sau sẽ thấp hơn lúc ban đầu nên ta có: chiều cao 33 cm; còn cao 25 cm. 

Vậy bài toán là: Lúc 18 giờ, người ta thắp một ngọn nến có chiều cao 33 cm. Đến 22 giờ cùng ngày, 

ngọn nến chỉ còn cao 25 cm. Trong một giờ, chiều cao của ngọn nến giảm bao nhiêu xentimet? 

Thời gian nến cháy là 22 - 18 = 4 (giờ) 

Chiều cao ngon nến giảm trong 4 giờ là 33 - 25 = 8 (cm) 

Vậy trong 1 giờ, chiều cao ngọn nến giảm 8:4 = 2 (cm). 

Đáp số: 2cm 
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